

राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट-2024

पिंकसिटी को स्वच्छ, सुंदर बनाने की कवायद तेज

प्रमुख शासन सचिव यादव ने संबंधित विभागों के अधिकारियों-कर्मचारियों दिए सख्त निर्देश

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर

'राइजिंग राजस्थान-2024' के सफल आयोजन की तैयारियों को लेकर स्वायत्त शासन विभाग के प्रमुख शासन सचिव राजेश यादव ने बुधवार को नगरीय विकास विभाग के प्रमुख शासन सचिव वैभव गालरिया की उपस्थिति में शासन सचिवालय में समीक्षा बैठक ली।



बैठक में उन्होंने जयपुर शहर की स्वच्छता, सौंदर्यीकरण, कानून व्यवस्था, और यातायात प्रबंधन को लेकर सख्त निर्देश दिए। उन्होंने अधिकारियों को समयबद्धता के साथ काम करने और सभी तैयारियों को शीघ्रता से पूरा करने पर जोर दिया। बैठक में सभी अधिकारियों ने अपनी-अपनी तैयारियों की प्रगति की

जानकारी दी। प्रमुख शासन सचिव ने प्रत्येक विभाग के कार्यों की समीक्षा करते हुए आवश्यक सुधारों के निर्देश दिए।

शहर की स्वच्छता और सौंदर्यीकरण पर विशेष जोर : यादव ने स्वच्छता अभियान को 'राइजिंग राजस्थान 2024' की प्राथमिकता बताते हुए नगर निगम तथा जेडीए को

निर्देशित किया कि वे अपने-अपने क्षेत्रों में नियमित रूप से सफाई अभियान चलाएं। उन्होंने कहा कि सार्वजनिक स्थानों जैसे बाजार, बस स्टैंड, रेलवे स्टेशन, फुटपाथ और पर्यटक स्थलों को विशेष रूप से स्वच्छ और व्यवस्थित बनाया जाए। शहरों की सुंदरता बढ़ाने के लिए उन्होंने दीवारों पर आकर्षक चित्रकारी,

सड़कों के किनारे हरियाली और प्रमुख चौकों को रोशनी और सजावट से सुसज्जित करने के निर्देश दिए। उन्होंने यह भी कहा कि लापरवाही बरतने वाले अधिकारियों और कर्मचारियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी।

कानून व्यवस्था और यातायात प्रबंधन पर निर्देश : राजेश यादव ने पुलिस विभाग को शहर में कानून व्यवस्था और शांति बनाए रखने के लिए प्रभावी कदम उठाने को कहा। यह सुनिश्चित करने के लिए कि 'राइजिंग राजस्थान-2024' के दौरान आने वाले मेहमानों और प्रतिभागियों को किसी प्रकार की असुविधा न हो, उन्होंने यातायात नियंत्रण, पार्किंग व्यवस्था और सड़कों पर सुचारु आवाजाही के लिए विशेष योजना तैयार करने को कहा। प्रमुख सचिव ने

सभी विभागों के अधिकारियों को आपसी समन्वय के साथ कार्य करने का आह्वान किया।

उन्होंने कहा कि 'राइजिंग राजस्थान-2024' राजस्थान की प्रगति के लिए एक प्रदर्शित करने का एक महत्वपूर्ण अवसर है। इसके लिए हर विभाग को अपनी जिम्मेदारियों का निर्वहन पूरी निष्ठा और प्रतिबद्धता के साथ करना होगा।

अतिथियों के स्वागत-सत्कार में ना हो कोई कमी : यादव ने कहा कि राजस्थान अपने आतिथ्य-सत्कार के लिए पूरे देश में जाना जाता है। उन्होंने कहा कि समिट में भाग लेने के लिए आने वाले ब्रांड एम्बेसेडर, निवेशकों एवं अन्य अतिथियों को सरल एवं सहज सुविधाएं उपलब्ध कराने में कोई कसर नहीं छोड़ी जाए।

गौशाला से लेकर सांगानेर पुलिया के दोनों ओर से हटाए अतिक्रमण



मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर।

नगर निगम ग्रेटर आयुक्त रूकमणि रियाड़ के निर्देशानुसार उपायुक्त सतर्कता अजय कुमार शर्मा के नेतृत्व में बुधवार को सतर्कता शाखा की टीम द्वारा राइजिंग राजस्थान समिट 2024 की तैयारी को लेकर पिंजरापोल गौशाला से लेकर सांगानेर थाना पुलिया के दोनों तरफ लगभग 20 अवैध अतिक्रमणों को हटाया गया।

कार्रवाई के दौरान 03 कैंटर सामान जब्त कर गोदाम में भिजवाया गया व मौके पर अस्थायी अतिक्रमण करने वालों से मौके पर 6 हजार रुपए का केरिंग चार्ज वसूल किया गया।

कार्रवाई के दौरान 03 कैंटर सामान जब्त कर गोदाम में भिजवाया गया व मौके पर अस्थायी अतिक्रमण करने वालों से मौके पर 6 हजार रुपए का केरिंग चार्ज वसूल किया गया।

रसोई गैस सिलेंडर के अवैध रीफिलिंग पर रसद विभाग ने की कार्रवाई

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। जिला कलक्टर डॉ. जितेन्द्र कुमार सोनी के निर्देशन में रसद विभाग के प्रवर्तन जांच दल ने जयपुर के सांगानेर के सुखदेवपुरा में बड़ी टैक की अंजाम देते हुए रसोई गैस सिलेंडर के अवैध भंडारण एवं अवैध



रीफिलिंग का पर्दाफाश किया। जिला रसद अधिकारी त्रिलोक चंद मोघा ने बताया कि प्रवर्तन दल ने मौके से 2 मोटर एवं 31 घरेलू गैस सिलेंडर जब्त किए हैं। टीम ने नाटाणीवाला में चौबी ढाणी के पीछे एक मकान में छपा मारा और कार्रवाई को अंजाम दिया। जांच दल में प्रवर्तन अधिकारी महेश कुमार मोघा, प्रवर्तन निरीक्षक गोविन्द दान देवा, अशोक कुमार, सौरव गुर्जर सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।

डीबीएल : रावत आई हॉस्पिटल एवं न्यूविलर इमेजिंग क्वार्टर फाइनल में

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। डॉक्टर्स बैडमिंटन लीग का छठा संस्करण का आयोजन स्पोर्ट्स अकादमी में किया जा रहा है, जो 1 दिसंबर तक चलेगा। लीग आयोजन सचिव डॉ. हनुमान खोजा ने बताया कि मंगलवार को खेले गए टीम इवेंट



मुक़ाबलों में बॉयज कैटेगरी में लिपि लेजेन्ड्स ने आइकॉन हॉस्पिटल को 4-1 से हराया। आंच हॉस्पिटल ने खंडेलवाल हार्ट इंस्टीट्यूट पर 3-2 से विजय प्राप्त की। केडिया होटलॉन्स ने जयपुर यूरोलॉजी पर 4-1 से विजय प्राप्त की। दूसरी टाई में केडिया हॉस्पिटल शर्मा डायनोस्टिक से 2-0 से आगे हैं और 3 मैच अभी बाकी हैं। शॉल्डर एंड नो सर्जरी शर्मा डायनोस्टिक से 2-1 से आगे हैं और 2 मैच बाकी हैं। लीग कॉर्डिनेटर डॉ. सुधांशु शर्मा ने बताया कि वरिष्ठ वर्ग में निया डायनोस्टिक ने एचसीजी हिटर्स को 4-3 से हराया और कैंसर केयर पर 3-2 से जीत हासिल की। लीग कॉर्डिनेटर डॉ. दिलीप गुप्ता ने बताया कि कैंसर केयर क्रशर्स ने कदम टेक को 5-2 से हराया और क्वार्टर फाइनल में जगह बनाई। पिंक विनायक हॉस्पिटल ने डॉ. जैन प्रडेंट पर 4-0 से बढ़त हासिल की और एक मैच अभी बाकी है। नारायणा हॉस्पिटल ने जैन प्रडेंट पर 2-0 से बढ़त बनाई और 2 मैच अभी बाकी हैं।

तकनीकी सलाहकार समिति की बैठक आज

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। राज्य सरकार द्वारा संचालित मुख्यमंत्री निःशुल्क दवा योजना के सुदृढीकरण एवं उपचार हेतु औषधियों का दायरा बढ़ाने के उद्देश्य से तकनीकी सलाहकार समिति की बैठक गुरुवार को प्रबंध निदेशक आरएमएससीएल की अध्यक्षता में आयोजित की जाएगी। बैठक में आवश्यक दवा सूची में नवीन औषधियों को शामिल करने, पूर्व से उपलब्ध औषधियों को श्रेणी परिवर्तन किए जाने से संबंधित निर्णय लिए जाएंगे, जिससे आमजन को अधिक से अधिक औषधियां उपलब्ध हो सकेंगी। साथ ही रोगियों को निकट के चिकित्सा संस्थानों पर अधिक औषधियां उपलब्ध होंगी। बैठक में लगभग 390 औषधियों का परीक्षण किया जाना प्रस्तावित है।

अमृत ग्रुप ने बांटे कम्बल

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। अमृत ग्रुप द्वारा शीतलहर के चलते चांदी की टकसाल स्थित काले हनुमानजी मंदिर के बाहर जरूरतमंद लोगों को कंबल वितरण किए। समाजसेवी राजन सरदार ने बताया कि सर्दी के शुरुआती दौर में चलती इस शीतलहर में ठिठुरते लोगों को देख सेवा करने का मौका प्राप्त हुआ। इस दौरान तुलसी त्रिलोकानी, गीता देवी, यशवंत सिंह, जितेन्द्र सिंह, दीवीशा, वानी, जानवी, मीना, मल्लिका, शनाया व समस्त अमृत ग्रुप मौजूद रहा।

नर्सिंग ट्यूटर भर्ती प्रक्रिया का किया विरोध, सौंपा ज्ञापन

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। राजकीय नर्सिंग मॉडल कॉलेज में नर्सिंग ट्यूटर भर्ती प्रक्रिया के विरोध में उतरे बेरोजगारों ने बुधवार को चिकित्सा मंत्री और राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन के माध्यम से उन्होंने बेरोजगारों के भविष्य के साथ खिलवाड़ और भेदभाव करने का आरोप लगाया है। राजस्थान प्राइवेट नर्सिंग एसोसिएशन के संरक्षक गिरीश शर्मा ने बताया कि राजस्थान नर्सिंग काउंसिल के द्वारा संचालित मॉडल नर्सिंग कॉलेज केकड़ों की वर्ष 2021 में स्थापना की गई थी, किंतु आज तक उक्त नर्सिंग कॉलेज में इंडियन नर्सिंग काउंसिल के नॉर्स के अनुसार किसी भी प्रकार की शिक्षकों की भर्ती नहीं की गई है। उक्त नर्सिंग कॉलेज में बीएससी नर्सिंग की 100 सीट हैं, जिसमें नॉर्स के अनुसार एक प्रिंसिपल, एक

मंदिरों में चोरी करने वाला गिरफ्तार

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। सदर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए मंदिरों में घुसकर चोरी करने वाले एक आरोपी को गिरफ्तार किया है और उसके पास से मंदिरों से चुराए गए चांदी के छत्र सहित वारदात में प्रयुक्त नकब सामान भी बरामद किया है। फिलहाल आरोपी से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि सदर थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए मंदिरों में घुसकर चोरी करने वाले सूरज सिंह उर्फ बिट्टे निवासी मजदूर नगर हसनपुर जयपुर को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से मंदिरों से चुराए गए चांदी के छत्र सहित वारदात में प्रयुक्त नकब सामान जब्त किया है और साथ ही एक अवैध हथियार कटार भी बरामद की है।

दुपहिया वाहन चुराने वाले चोर गिरोह का पर्दाफाश

शांति चोर सहित चोरी का वाहन और माल खरीदने वाला भी गिरफ्तार

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। चौमू थाना पुलिस ने बुधवार को कार्रवाई करते हुए दुपहिया वाहन चुराने वाले चोर शांति चोर सहित चोरी का वाहन खरीदने वाले को गिरफ्तार किया है। साथ ही एक शांति चोर की निशानदेही पर चोरी की गई 15 दुपहिया वाहन सहित 32 टायर और 32 एलॉय व्हील रिम भी बरामद की गई हैं। पुलिस उपायुक्त जयपुर पश्चिम अमित कुमार ने बताया कि चौमू थाना पुलिस ने बुधवार को कार्रवाई करते हुए दुपहिया वाहन चुराने वाले चोर गिरोह के शांति चोर दुपहिया

परिवहन विभाग-लेखा कर्मिकों का एक दिवसीय प्रशिक्षण आज

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। परिवहन एवं सड़क सुरक्षा विभाग द्वारा अधीनस्थ कार्यालयों में कार्यरत कर्मिकों के लिए एक दिवसीय प्रशिक्षण का आयोजन गुरुवार को भामाशाह टेक्नो हब में किया जा रहा है। विभाग की वित्तीय सलाहकार वीनू गुप्ता ने बताया कि प्रशिक्षण कार्यक्रम लेखा संबंधी विषयों जैसे अंकेक्षण, उपापन, कर गणना इत्यादि पर केंद्रित होगा। उन्होंने बताया कि कर्मिकों की कार्यकुशलता और जवाबदेही में सुधार के लिए यह प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि इस कार्यक्रम में लगभग 70 लेखाकर्मियों भाग लेंगे। यह सभी कर्मिक प्रशिक्षण उपरांत अपने-अपने क्षेत्र में जाकर सुशासन को बढ़ावा देंगे।

हेरिटेज निगम ने की 5 मीट की दुकान सीज

250 किलो से ज्यादा मीट कराया नष्ट



मौट और मांस को भी नष्ट किया गया है। ताकि उसका सेवन कर आम जनता को किसी भी तरह की शारीरिक समस्या का सामना न करना पड़े। नगर निगम हेरिटेज कमिश्नर अरुण कुमार हसीजा ने बताया कि शहर में बिना लाइसेंस अवैध तरीके से मीट बेचने वाले दुकानदारों की लगातार शिकायत मिल रही थी, जिसके बाद पशु प्रबंधन शाखा की टीम ने योजनाबद्ध तरीके से कार्रवाई करते हुए फिलहाल पांच दुकानों को सीज कर दूषित मांस और मीट को नष्ट किया है। भविष्य में भी यह कार्रवाई लगातार जारी रहेगी, ताकि आम जनता को पीथिक भोजन मिल सके।

सविदाकर्मियों ने सरकार पर लगाया बेरोजगार करने का आरोप, यूडीएच मंत्री को सौंपा ज्ञापन

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। राजस्थान में पिछले 10 सालों से सविदा पर काम कर रहे 400 कर्मचारियों को 18 नवंबर के दिन स्वायत्त शासन विभाग ने हटा दिया। जिसके बाद अब सविदा कर्मचारी संघ और अखिल राजस्थान राजकीय कर्मचारी संयुक्त महासंघ ने सरकार के खिलाफ मोर्चा खोल दिया है। बुधवार को संघ के पदाधिकारी ने यूडीएच मंत्री झारब सिंह खर्रां से मुलाकात कर अपनी समस्या बताई, जिस पर मंत्री ने अधिकारियों से चर्चा कर जल्द समाधान का आश्वासन दिया। अध्यक्ष अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ (एकीकृत) गजेंद्र सिंह राठीडू ने बताया कि स्थानीय निकाय विभाग में रोजगार परक योजना का संचालन पिछले लगभग 10

सालों से नियमित रूप से किया जा रहा था। इस योजना में जिला में प्रबंधक सामुदायिक संगठक राज्य के मिशन प्रबंधक, सृजित पदों पर लगभग 400 कर्मचारी कार्य कर रहे हैं। इन कर्मचारियों को केंद्र की एन्यूएलएम योजना के साथ-साथ राज्य सरकार की भी सभी कल्याणकारी योजनाओं जैसे अन्नपूर्णा रसोई योजना आवास योजना, प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजना, बीपीएल

पेंशन से संबंधित कार्य, प्रधानमंत्री स्वनिधि योजना प्रधानमंत्री स्वनिधि से समृद्धि योजना, चुनाव से संबंधित काम निकाय के द्वारा करवाए जा रहे थे, लेकिन, इसके बावजूद 18 नवंबर 2024 को आदेश जारी कर अचानक इन 400 कर्मचारियों को बेरोजगार कर दिया गया है।

अफीम तस्कर पकड़ा

मॉर्निंग न्यूज़ @ जयपुर। जालपुरा थाना पुलिस और जिला स्पेशल टीम जयपुर उत्तर (डीएसटी) ने ऑपरेशन कर्तीन स्वीप के तहत कार्रवाई करते हुए अवैध मादक पदार्थ अफीम की तस्करी करने वाले एक आरोपी को पकड़ा है और उसके पास 467 ग्राम अवैध मादक पदार्थ अफीम जब्त की है। आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

कार्यालय नगरपालिका मंडल, मंडावा (सुसुनु) राज.

Public notice from the Municipal Office, Mandawa (Susunu) Raj. It includes contact information for the office and details about a public hearing or meeting.

Advertisement for JM Financial, featuring the company logo and contact details for their branch in Jaipur.

Advertisement for JM Financial regarding a public hearing (Sukshma Shiksha) for the year 2022-23. It lists the agenda, date, and time for the hearing.